

大老远跑到烟台来作案 六名“剪项链”的贼获刑

年末岁尾,民警教您反扒高招

本报1月6日讯(记者 侯文强 通讯员 王妍) 在完全没有感觉的情况下,脖子上的金项链就不见了。去年夏天,从河南来到烟台的6名无业人员,采用假摔抱腿的方法,专门在烟台公交车上偷女士的金项链,结果在烟合作案第一天就被警方抓获。据了解,这6名窃贼目前分别被判处1年零8个月至两年不等有期徒刑。

2010年7月3日上午,市民刘女士在烟台汽车总站乘坐公交车到南大街购物城买东西。公交车到站刘女士准备下车时,走在她前面的一名男子突然倒在车门口,并用双手抱住了刘女士的小腿,这时候又有两个人围上来,用包挡住了刘女士的头部两侧。刘女士当时也没在意,没想到下车后走了不远,一摸

脖子上的金项链没了,刘女士赶紧报了警。

2010年7月3日上午7点到9点,芝罘警方连续接到两起类似的案件,报案人都说自己金项链在公交车被盗了。经民警审查,在公交车上作案的一共有6个人,专门偷中年女子的金项链。

据被抓获的一名男子交代,他姓李,专门负责“假摔”吸引被偷女士的注意力。李某说,他们一行6人来自河南鹤壁市,他们在2010年6月底决定来烟台偷金项链。据李某交代说,他们6人在受害人下车时,其中一人负责假装摔倒挡住车门并抱住受害人小腿不让其下车,另两人负责用手里的包挡住受害人和其他乘客的视线,然后就会有一个人趁乱用小剪刀剪断受害人脖子上的金项链,还有

两个人负责在后面掩护望风,挡住其他乘客的脚步。

李某之间还有暗号,当金项链得手后,拿着小剪子的窃贼就会喊“你跌倒了吗”,然后其他人知道盗窃成功,就会迅速离开。

“偷一条金项链大约只需要几十秒,受害人通常一无所觉。”办案民警提醒市民,如果乘坐公交车时发现有人故意挤人,一定要提高防范意识,查看自身财物。

这些偷金项链的窃贼虽然很“专业”,但是他们来烟合作案的第一天就被警察抓住了。经审查,李某等人在芝罘区共偷到两条金项链,价值近7000元。记者6日从芝罘区相关部门了解到,目前这6名犯罪嫌疑人分别被法院以盗窃罪判处1年零8个月至两年不等有期徒刑。

典型案例

等车排队,挎包差点被摸走

一周前的晚上,市民刘女士在一公交站点等车,等车人较多,她将挎包单搭在肩上,车来了,候车人一拥而上往车上挤,刘女士突然觉得挎包被人动了一下,她用胳膊一夹回头一看,一名男子手伸进了她的挎包内,刘女士大喊抓小偷。

超市试吃排长队,电脑没了

近日莱山区某超市推出食品试吃活动,柜台前排起长队,本在一边上网休闲的于先生经不起儿子的软磨硬泡也加入其中,笔记本电脑包放在推车上,等他领到试吃的食品,才发现笔记本电脑包里的电脑失窃了,经查看超市监控录像发现,一名男子在人群拥挤时,趁于先生哄儿子转头的空隙,窃走电脑包和电脑。

穿西装不系扣,内袋被割

现在的市民外出穿正装西服较多,但是往往不系前排扣。前几日,市民陈先生乘坐公交车,随着人潮涌向车辆前门时,他突然觉得有人扯了一下自己的西装,当时陈先生也没在意。上车坐好后,老陈用手一摸,发现西装内侧被划破了。

(记者 鞠平 通讯员 车孟志)

○教您几招

女生拎包有窍门

不少市民上超市购物,习惯带个小包,挂手腕或者推车上,在挑选商品或者看管孩子时往往招来不法分子“惦记”。民警推荐的女生拎包方法,关键是包要抱到前面,拉链要在前方,双肩背包也建议背在前面,总之不要让随身携带的包离开自己

的视线范围;如果发现有人碰撞,或是故意紧挨着你站着,可以及时移动地方。

财不外露藏深点

将手机钱包放在上衣腰部的两侧口袋里,最容易丢失;其次,西装、夹克等不扣扣子或不拉拉链,也容易被不法分子盯上。口袋外还露出手机挂饰,扒手很容易

扯住挂饰带走手机。总之手机、钱包等贵重物品尽可能存放在外套内层口袋。

坐公交靠窗靠边

公交站点和公交车上人多拥挤,候车人上车下车又比较忙乱,容易得手。乘坐的公交车比较拥挤时,要尽量找到靠窗等靠边的地方,避免自己被挤来挤去。

海上起巨浪 卷走千堆雪



6日,在烟台滨海景区积雪入海处,海面上巨浪翻腾,与岸边正在倾倒积雪的工作人员相映成趣。

本报记者 赵金阳 摄

齐鲁晚报

高品位 大容量 有担当

看齐鲁晚报 读今日烟台

诚招县级市区域广告代理商

广告热线:0535-6610168
广告经营部:烟台市芝罘区解放南路1号
广告经营部:烟台市芝罘区解放南路1号
广告经营部:烟台市芝罘区解放南路1号
广告经营部:烟台市芝罘区解放南路1号
广告经营部:烟台市芝罘区解放南路1号

2011年齐鲁晚报在烟台发行量数倍增长

“品齐鲁 读烟台 看天下”已成为烟台人的共识

咨询电话:6610168 13905386106

